

## LE GROUPE SAE TENNIS D'AQUITAINE Créé le 1<sup>er</sup> CITY STADE® autoportant.

Le monde du sport loisir attendait ça depuis longtemps; Le **CITY STADE® URBANE** s'installe n'importe où <u>en 1 journée seulement</u>. Conçu pour être facilement déplacé, sa surface réduite permet de jouer au foot à 5 contre 5 (dimensions : 20m x 11m).

## URBANE un CITY STADE® mobile pour créer l'évènement

Le CITY STADE® URBANE s'installe sur tout type de plateforme à <u>l'intérieur comme à l'extérieur :</u>

- Sur de l'herbe naturelle
- Sur le sable de la plage
- Sur un terrain stabilisé
- Sur de l'enrobé ou du béton poreux
- ...

Solide, confortable, chaleureux et convivial, il créé le BUZZ chez les amateurs comme chez les pros : Un nouveau lieu de rencontre et de défis sportifs pour tous.

## URBANE pour jouer au sport

Le **CITY STADE® URBANE** devient LE LIEU des défis sportifs les plus beaux. Les joueurs chercheront à reproduire le beau geste vu la veille à la télé. Le **CITY STADE® URBANE** est conçu pour faire vibrer passionnément tous les joueurs : débutants comme expérimentés.

Installé dans un quartier, sur la plage ou sur la place du village, URBANE procure des émotions inoubliables, il créé du lien social et contribue fortement au « vivre ensemble » autour des valeurs du sport.

## A propos

Le **GROUPE SAE TENNIS D'AQUITAINE** est propriétaire de la marque **CITY STADE®** et **URBANE** est le dernier né d'une gamme déjà pléthorique (<u>www.groupesae.com</u>).

Contact presse

Thierry & LEY: 06 10 69 56 96 / thierry.ley@groupesae.com